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A TOP-2.1.2-15 azonosítószámú Zöld Város kialakítása felhívás keretében Adony Város 
Önkormányzata célul tűzte ki a Kastélypark területen az egységes zöldterület rehabilitációját. A terület 
az őshonos növényzet megóvása érdekében a park területén a beteg fák ápolására került sor, valamint 
az egységes zöldterület kialakítása is megtörtént. A sétányok megújultak egy térköves úttal, ahol a 
parkból könnyebben megközelíthető az Óvoda és a Városközpont területe. A megújult park területén az 
elektromos hálózat is rendezetten a terepszint alá került és új kandelláberek kerültek kihelyezésre 
növelve ezzel a városlakok biztonságérzetét. A kisgyermekes szülők és a gyermekek örömére egy XXI. 
századi játszótér került kialakításra. 
A jelen projekttel egy igazi zöld városközpontot kívánt az Önkormányzat megvalósítani, amellyel 
kihasználhatóbbá válik a közpark, és újabb közösségi terek – Játszótér valamint őstermelői piac 
alakulnának ki. Az elsődleges célja a projektnek a helyi lakosok és a városba látogatók életminőségének 
javítása, a vállalkozások számára vonzó városi környezet kialakítása, ezen belül kiemelten az élhető 
település lakossági vonzerejének javítására nyílik hosszabb távon lehetőség. 
 
A 58,38 millió forint európai uniós támogatás segítségével felújították tehát a Kastélypark területét, 
kialakításra került egy Játszótér és egy helyi őstermelői piac.  
A projektbe bevonásra került konzorciumi partnerként az Adonyért Alapítvány is, aki a zöldfelület 
megőrzésének, megtartásának fontosságát erősíti a projektben.  
 
Az „Adony zöld város kialakítása” megnevezésű, TOP-2.1.2-15-FE1-2016-00012 azonosítószámú 
projekt 2017.06.02-2022.01.31. között a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. 

 
További információ kérhető: 
 
Adonyi Közös Önkormányzati Hivatal 
e-mail cím:palyazatok@adony.hu 

Adony Város Önkormányzata 58,36 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Programban keretében a TOP-2.1.2-15 felhívás keretében 
meghirdetett Zöld város kialakítása című pályázaton. A fejlesztés eredményeként a Kastélypark 
őshonos növényzetének rehabilitációja valósult meg, továbbá térkőburkolatos sétánnyal, őstermelői 
piaccal valamint a környezet elektromos hálózatának felújításával újult meg és kialakításra került a 
környezetbe illeszkedő gyermek játszótér is. 
 


